

# Rozsáhlá investiční akce úspěšně dokončena

V minulých dnech se ve Vidči kolaudovalo dosud nejrozsáhlejší investiční dílo v historii obce. Bylo započato 8. listopadu 2010 a přesně podle plánu bylo i úspěšně dokončeno. V rámci projektu nazvaného Odkanalizování obcí Vidče a Střítež nad Bečvou stavbaři z firem Cobbler Zašová a Alpine Bau CZ vybudovali během dvou let více než 28 km kanalizačních stok a odbočení pro domovní přípojky.

Přítom katastr obce Vidče protíná 17,809 km nově postavené kanalizační sítě. Dokončeno bylo 438 odbočení pro domovní přípojky a 505 revizních šachet. Jak uvedla pro Spektrum Rožnovska videčská starostka Štěpánka Mikulenková, občané se mohou začít napojovat od poloviny prosince, umožní-li jim to počasí. Podle dostupných informací však dosud byly vybudovány domovní přípojky jen k několika desítkám rodinných domků. Přesný počet není znám, protože je v obci stále několik firem. Vedení obce očekává, že všech 438 majitelů rodinných domků se na veřejnou kanalizaci napojí do konce prvního pololetí příštího roku. „Pak si teprve oddechne,“ uvedla videčská starostka a dodala, že obec čeká desetileté splácení úvěru.

## Náklady na výstavbu

Finanční prostředky na tak rozsáhlou investiční akci nebylo vůbec jednoduché sehnat. Od vzniku Dobrovolného svazku obcí Vidče a Stříteže nad Bečvou v roce 2006 uplynuly další čtyři roky, než se začalo stavět. Celkové náklady na výstavbu kanalizace ve Vidči a Stříteži nad Bečvou byly odhadnuty na 227 550 846 korun. V této částce je započítána i rezerva 10 milionů korun. V rámci Operačního programu Životního prostředí obce získaly dotaci ze Státního fondu životního prostředí ve výši 163 540 606 korun. Zbývající výdaje byly pokryty z pokladny Dobrovolného svazku obcí Vidče a Střítež nad Bečvou.

Už nyní je zřejmé, že náklady na výstavbu celkové kanalizační sítě nebudou překročeny. „Bohužel jsme nemohli vyčerpat celou desetimilionovou rezervu,“ posteskla si Štěpánka

Mikulenková, která na dvouletý průběh této investiční akce bedlivě dohlížela. „Operativní porady se zástupci obou realizačních firem Cobbler a Alpine Bau CZ, dále s představiteli technického dozoru investora, ekonomickým poradcem, koordinátorem BOZP a projekční firmou Voding Hranice se po celou dobu výstavby pravidelně konaly jednou za 14 dní, kontrolní dny kromě již zmíněných, také za účasti zástupce Státního fondu životního prostředí, jednou měsíčně. Stavbu jsme sledovali denně a ještě stále sledujeme. Samozřejmě jsem ráda, že je ukončena, i když v současné době firma Alpine

Bau CZ ještě opravuje boční cesty a okolní terén. Spokojena budu, až když se občané na nově vybudovanou kanalizaci připojí,“ dodala na závěr videčská starostka.

## Střípky

■ **Do projektu** se nemohlo zapojit několik desítek majitelů rodinných domků ve Vidči. Kanalizační trasa je totiž pro jejich odlehle nemovitosti příliš vzdálená a nedostupná.

■ **Systém odvádění** dešťových vod nebyl z finančních důvodů součástí dokončeného projektu výstavby kanalizace. Jelikož však není ve Vidči komplexně řešen, realizace tohoto úkolu zastupitelé v budoucnu teprve čeká a podle vyjádření starostky to nebude vůbec jednoduchá a levná záležitost. **-MTA-**



**NEPOPSATELNÉ ÚČESY.** Zkuste si představit, že čas v Základní škole Vidče netrávíte jen kvůli svačině, přestávkám, obědu a taky troše učení. Tentokrát si pan ředitel Zdeněk Chrástecký řekl, že první čtvrtletí už je úspěšně ukončeno, a tak nám udělá radost. Na čtvrtek 22. listopadu pozval do školy deset šikovných kadeřnic druhého ročníku SOU z Valašského Meziříčí a Rožnova pod Radhoštěm. Ty nás ostříhaly, účesaly a případně nalíčily. Zhruba dvacet pět dívek ze čtvrté až deváté třídy si to pořádně užilo. Stylový účes se zajímavým lícením se všem líbil. Z obyčejných školaček se staly rockerky chystající se na koncert, víly z lesa, dámy čekající na ples, princezny z pohádek, okouzlující dračice a spousta dalších. Všechny jsme si nádhery na hlavách nafotily a shodly se, že se nám proměna moc líbí. Mělo to velký úspěch stejně jako předloni, kdy jsme se doma i u přátel rovněž nadšeně chválily novými hřívami. Jak kadeřnice, tak žákyně si ze čtvrtečního odpoledne něco odnesly. Ty první získaly nové zkušenosti a ty druhé nepopsatelné účesy.

Karolína Smutková, foto: Dagmar Kovářová

V minulých dnech oslavila sté narozeniny videčská občanka Anna Volková. Při této příležitosti jubilantku navštívily představitelky obce a popřály jí hodně zdraví a svěží pohody. **Foto: Obecní úřad Vidče**

☎ 571 655 010  
www.vidce.cz

